
 

 

AZ IGAZSÁGÜGYI MINISZTÉRIUM TÁJÉKOZTATÁSI POLITIKÁJA 

 

A statisztikai tájékoztatási tevékenység célja és szempontjai 

A minisztérium hivatalos statisztikai tevékenységének célja, hogy pontos, megbízható, időszerű 

és releváns statisztikai adatok és közlemények előállításával, illetve közzétételével tárgyilagos 

képet adjon a kormányzati szakpolitikák, a szakmai, érdekképviseleti szervezetek, a gazdasági 

szereplők és a további felhasználók számára, ezzel támogatva a tényeken alapuló 

döntéshozatalt. 

Fontos alapelv, hogy minden felhasználó egy időben, azonos feltételekkel jusson hozzá a 

statisztikai adatokhoz. Ezért a minisztérium a statisztikai honlapján elektronikusan publikálja a 

statisztikai terméket. A publikációk időpontja a tájékoztatási naptárban olvasható. 

Amennyiben valamely nem várt okból az adatok közzététele késik, azt a minisztérium 

haladéktalanul jelzi a honlapján hír formájában és a tájékoztatási naptárban új időpont 

megjelölése mellett. 

A tájékoztatás során a minisztérium mindenben szem előtt tartja az adatvédelmi szempontokat, 

az adatszolgáltatók egyedi statisztikai adatainak védelmét, továbbá a vonatkozó 

jogszabályoknak való megfelelést. 

A statisztikai közleményeket a tárgyilagosság, a pártatlanság, a politikai állásfoglalástól 

mentesség szempontjainak megfelelően készíti a minisztérium és elkülönítve kezeli a politikai 

közleményektől. 

Egyedi adatkérések 

A minisztérium a felhasználók számára a kívánt szerkezetben, formátumban, az időszerűség és 

pontosság szempontjainak mérlegelésével publikálja a statisztikai adatokat és közleményeket. 

A felhasználóknak lehetőségük van egyedi szerkezetben is kérni statisztikai adatokat az 

statisztika@im.gov.hu e-mail címen. Ha ez a kérés jelentős többletmunka-ráfordítást igényel, a 

minisztérium az önköltségszámítási szabályzatának megfelelő költségtérítést kér. Az egyedi 

adatkérések teljesítésének határideje 10 munkanap, ami nagy terjedelmű adatkérések esetében 

egy alkalommal meghosszabbítható. 

Előzetes hozzáférés 

A minisztérium szakpolitikai döntés előkészítése céljából, különösen indokolt esetben előzetes 

hozzáférést biztosít az illetékes szervezeti egységei számára a statisztikai adataihoz a publikálás 

előtt. 



A szakmai tájékoztatás és a sajtómegkeresések megválaszolására történő felkészülés céljából 

előzetes hozzáférést biztosítható az igazságügyi miniszter, az államtitkárok, a helyettes 

államtitkárok és a miniszteri biztosok részére statisztikai adatokhoz a publikálás előtt. 

Tudományos célú adathozzáférés 

A minisztérium tudományos célra hozzáférést biztosít az általa gyűjtött egyedi statisztikai 

adatokhoz. A kutatónak a kutatási tevékenység megkezdése előtt titoktartási nyilatkozatot kell 

aláírnia. 

Tudományos célból egyedi statisztikai adathoz kizárólag kutatónak és felsőoktatási intézmény 

hallgatójának biztosítható hozzáférés, kizárólag kutatási terv benyújtása esetén. 
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